
第４クオータに向けた学生アンケート集計結果 

 

対象学生：学士課程、修士課程（2,586 名） 

実施期間：2020 年 10 月 21 日（水）～ 30 日（金） 

回答者数：1,017 名 

 

  1 年 2 年 3 年 4 年 計 

システム工学群 105 56 98 42 301 

環境理工学群 68 46 61 18 193 

情報学群 62 43 37 27 169 

経済・マネジメント学群 102 81 78 23 284 

マネジメント学部       1 1 

大学院修士課程 40 29     69 

計 377 255 274 111 1017 

 

基本設問 

Q1 現在、どこにいますか？ 都道府県名を記入してください。 

Q2 現在、どこに住んでいますか？ 

1 自宅      2 大学の寮     3 アパート・下宿     4 その他 

Q3 今月の大学への通学状況についてお聞きします。（自習、授業、研究活動、部活等）  

1 全く／ほとんど行っていない     2 週 1～2回     3 週 3～4回   4 週 5回以上 

 

これまでの授業について 

Q4 オンライン授業と対面授業を比べると、学習効果はどちらが高いと思いますか？ 

 (1) ＜リアルタイム型オンライン授業の場合＞ 

 1 オンライン授業の方が断然高い 

 2 オンライン授業の方がやや高い 

 3 どちらも変わらない・どちらとも言えない 

 4 対面授業の方がやや高い  

 5 対面授業の方が断然高い 

(2) ＜オンデマンド型オンライン授業の場合＞ 

 1 オンライン授業の方が断然高い 

 2 オンライン授業の方がやや高い 

 3 どちらも変わらない・どちらとも言えない 

 4 対面授業の方がやや高い  

 5 対面授業の方が断然高い 



Q5 オンライン授業全般についてご意見やご要望があれば、お聞かせください（自由記述） 

 

第３クオータの授業について 

Q6 現在受講している対面授業（教室内）において、感染の不安を感じますか？ 

※ 対面授業を受けていない学生は回答不要です。 

1 不安はほとんど無い    2 少し不安である     3 大変不安である 

Q7 その理由は？（自由記述） 

Q8 現在、学内の食堂や共有スペースにおいて、感染の不安を感じますか？ 

※ 大学に通っていない学生は回答不要です。 

1 不安はほとんど無い    2 少し不安である     3 大変不安である 

Q9 その理由は？（自由記述） 

 

第４クオータの授業について 

Q10 全学的に対面形式で実施することについて不安を感じていますか？ 

1 不安はほとんど無い 2 少し不安である 3 大変不安である 

Q11 その理由は？（自由記述） 

Q12 第４クオータの授業は、どのような形で実施してもらいたいですか？ 

1 可能な限り「対面形式」の授業を多くしてもらいたい 

2 どちらかと言えば「対面形式」の授業を多くしてもらいたい 

3 「対面形式」と「オンライン形式」の授業を半々程度にしてもらいたい 

4 どちらかと言えば「オンライン形式」の授業を多くしてもらいたい 

5 可能な限り「オンライン形式」の授業を多くしてもらいたい 

Q13 その理由は？（自由記述） 

Q14 その他、大学の新型コロナウイルス対策全般について、ご意見やご要望をお聞かせくだ

さい。（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 [回答結果（概要）] 

 

Q1 現在、どこにいるか（都道府県） 

 

 

5 月調査              8 月調査        今回（10 月）調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1 年 2 年 3 年 4 年 修士 計 

愛媛県   2   2 

京都府   1   1 

広島県     1 1 

香川県   1 1  2 

高知県 335 225 265 105 67 997 

三重県 1     1 

静岡県    1  1 

千葉県   1  1 2 

大阪府   1 1  2 

大分県   1   1 

長崎県    1  1 

東京都    1  1 

徳島県   1   1 

兵庫県  1 1 1  3 

和歌山県 1     1 

計 337 226 274 111 69 1017 
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Q2 現在、どこに住んでいるか 

 

 

Q3 10 月の大学への通学状況（自習、授業、研究活動、部活等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1 年 2 年 3 年 4 年 修士 計 

アパート・下

宿 
95 137 181 72 53 539 

自宅 64 58 80 33 15 250 

大学の寮 178 31 11 5  225 

その他   1 1 1 3 

計 337 226 273 111 69 1017 

  週 1～2 回 週 3～4 回 週 5 回以上 
全く／ほとんど行

っていない 
総計 

1 年  105 231 1 337 

2 年 65 76 80 5 226 

3 年 123 60 38 53 274 

4 年 27 39 25 20 111 

修士 1 19 46 2 68 

総計 216 299 420 82 1017 
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Q4 オンライン授業と対面授業、学習効果はどちらが高いか？ 

（リアルタイムの場合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（オンデマンドの場合） 

  
オンライン授業

の方が断然高い 

オンライン授業

の方がやや高い 

どちらも変わらな

い・どちらとも言

えない 

対面授業の方が

やや高い 

対面授業の方が

断然高い 
計 

1 年 3 5 34 24 25 91 

2 年 29 23 93 101 101 347 

3 年 30 36 63 57 38 224 

4 年 35 39 115 71 42 302 

修士 3 5 24 13 8 53 

計 100 108 329 266 214 1017 
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Q6 現在授業している対面授業において     Q7 食堂や共有スペースにおいて 

感染の不安を感じるか？           感染の不安を感じるか？ 

 

 

Q10 全学的に対面形式で授業を実施することについて、不安を感じているか？ 

 

 

 

 

 

 

少し不安, 
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1 年 47 26 84 83 97 337 

2 年 42 61 40 43 40 226 

3 年 36 69 68 50 51 274 

4 年 18 22 46 16 9 111 

修士 13 7 32 9 8 69 

計 156 185 270 201 205 1017 
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Q12 第 4クオータの授業は、どのような形で実施してもらいたいか？ 
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